
 
 
 

Procès-verbal - Réunion du Bureau Exécutif 
Vendredi 18 mars 2022 – 10 h - MBA 

 
 
Présents :   G. Berenguer 

G. Reinhardt 
F. Wolff 
G. Guldmann  absent - excusé 
M. Schupp  en visio 
 
 
 

Guy Berenguer ouvre la réunion, en préparation du C.A. de ce jour. 
 

Mesures sanitaires  
Un constat s’impose : depuis l’allégement des mesures sanitaires, les contaminations COVID se 
sont multipliées à la MBA, lors des compétitions et/ou des tournois. 
G. Reinhardt :  Il faut absolument imposer le port du masque lors des tournois et des 
compétitions, conserver au moins en partie les gestes barrière : utiliser le gel avant chaque 
changement de tables. 
Nous remettrons les boîtes à enchères sur les tables ainsi que le gel, il n’est plus nécessaire de 
plastifier les bridgemates mais nous conservons la couverture plastique sur les tables. 
 
Buffets : pas pour l’instant 
Consommations au bar : recommander les consommations à la table, éviter les regroupements 
devant le bar. 
 
Une information par mail est faite ce jour aux présidents de clubs, arbitres, enseignants et 
salariées. 
 

Jeunes 
G. Reinhardt a proposé aux professeurs en activité d’organiser un mini-championnat (un 
samedi matin) avec les enfants des collèges d’Eschau et Vauban de Strasbourg. Le magazine 
« Battle-Bridge » pour jeunes a été distribué. Toutes les informations sont disponibles sur le 
site de la FFB. 
Nous espérons pouvoir reprendre les cours lors de la prochaine rentrée scolaire. 
 

Compétition 
F. Wolff a mis à jour le tableau de participation (voir ci-joint) qui ne donne qu’une indication 
puisque la saison n’est pas finie. La baisse est importante même par rapport aux chiffres de la 
saison 2019-2021. 
 
Au niveau national : 16 864 compétiteurs de moins que la saison précédente, ce qui entraine 
une baisse importante des finances.  
 
 



2. 
 
Le calendrier national 2022/2023 est disponible sur le site de la FFB 
 
Dès la saison prochaine, le premier tour des compétitions en promotion sera supprimé, les 
qualifications seront faites dans les clubs. G. Berenguer expliquera le détail des nouvelles 
mesures lors du C.A. de ce jour. 
 
Tarifs : des erreurs de tarifs ont été faites lors de compétitions, il faudra revoir ce point en 
réunion des arbitres, et éventuellement expliquer le tout dans un article diffusé dans le LIEN. 
 

Statistiques 
Au niveau du comité, le renouvellement des licences : 70 %, sans les scolaires 72 % 
Participation aux tournois : 50 %, ce qui est très peu (au niveau national : 60%) 
Les chiffres sont mauvais, particulièrement dans le Haut-Rhin. 
Compétitions : au niveau financier nous sommes à env. 50% des chiffres précédents. 
 

Commission d’arbitrage 
Lors d’une récente compétition, les arbitres ont été mis en cause par un joueur, nous avons 
préparé un dossier mais nous n’irons pas en CRED. Une dernière lettre d’avertissement sera 
adressée à la joueuse. 
Nous proposerons à la CRED de faire une information aux joueurs sur l’éthique et le 
comportement des joueurs. 
En réunion des arbitres, nous proposerons d’ajouter aux règles en vigueur : si un arbitre est 
verbalement agressé par un joueur, des sanctions doivent être prises immédiatement 
(avertissement et exclusion si nécessaire). 
 

Finances 
Aide du fonds de solidarité : nous avons reçu env. 25 000 € en février, ce qui nous a permis de 
solder nos comptes des charges dues chez Foncia, il nous reste encore 5 000 € à payer à la FFB. 
 
Taxe d’habitation : G. Guldmann a appris qu’une audience était prévue le 16 mars : selon notre 
avocat, nous devrions avoir une réponse courant avril. 
 
La situation n’est pas trop mauvaise, nous devrions quand même subir une baisse de trésorerie.  
 

Classement ERP  
Selon nos dernières informations, moyennant quelques petits aménagements, nous devrions 
avoir un classement nous permettant d’accueillir 200 personnes. 
Le classement de la salle Leicester est en cours dans le cadre d’un dossier global pour le 8 Rue 
de Londres.  
 

Prochain BE 
Sera fixé en temps voulu. 
 
Les points à l’ordre du jour étant épuisés, le Président Guy Berenguer clôt la réunion à 12h 15. 
 
 
Martine Schupp 
Secrétaire du Comité d’Alsace 


